



GAZDASÁGFEJLESZTÉSI MINISZTER

Dr. FÓNAGY JÁNOS
miniszterhelyettes

Vajda Zoltán

az Országgyűlés Költségvetési bizottságának elnöke részére

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

A 2010 utáni polgári kormányoknak legfontosabb céljai közt szerepel a nemzeti szuverenitás visszaszerzése és erősítése. Nincs azonban szuverén nemzet, erős szuverén ország, szuverén gazdaság nélkül. Mindehhez elengedhetetlen, hogy a nemzetstratégiai jelentőségű ágazatokban a magyar tulajdon aránya erőteljesen növekedjen és lehetőség szerint többségi szintre emelkedjen. Ebbe a filozófiába és nemzetgazdasági modellbe illeszkedik bele a Vodafone magyar kézbe kerülése is.

A konkrét ügylet első lépéseként az elmúlt hetekben sor került egy előzetes, nem kötelező erejű megállapodás megkötésére a Corvinus Zrt, a Vodafone Europe BV, valamint a 4iG Nyrt. között. A megállapodás szerint a Corvinus Zrt. a Vodafone Magyarország Távközlési Zrt. kisebbségi, azaz 49 százalékos részvénycsomagját vásárolja meg. A felvásárlás következő lépéseként egy hosszú szakmai értékelési folyamat indul el, és csak abban az esetben kötnék végleges megállapodást, amennyiben egy szakmailag független, nemzetközi könyvvizsgáló cég is jóváhagyja a vételárat. Az állam minden esetben, így a jelen ügylet során is a legnagyobb körültekintéssel jár el. Egy távközlési cég megvásárlása profitot hoz az új tulajdonosainak is, tehát ez üzleti szempontból is egy jó befektetésnek tekinthető.

Németországban a Deutsche Telekom AG esetében a szövetségi kormány 14,5 százalékos részesedéssel rendelkezik közvetlenül, és további 17,4 százalékkal a KfW állami bankon keresztül, tulajdonrésze így összesen 31,9 százalék. A Telekom Austria egy osztrák állami holding 28,42 százalékos résztulajdonában van. A Telenor esetében a norvég állam rendelkezik 54 százalékos tulajdonnal. A francia államnak 23 százaléka van az Orange telekom szolgáltatóban. A belga állam 53,51 százalékos tulajdonnal rendelkezik a Proximus mobil- és internet szolgáltató cégben. Hasonló a helyzet Svájcban és Svédországban is: a Swisscom AG-ban 51 százalékos az állami hányad, míg a svéd Telia cégben 39,5 százalékos.

A kormány várakozásai szerint minden feltétel adott lesz ahhoz, hogy a hazai távközlési szektorban egy magyar, nemzeti tulajdonú, a piacon vezető szerepet vállaló cégcsoport jöjjön létre, amely a 21. századi digitális kihívásoknak is megfelelően hozzájárul majd az ország versenyképességének javításához. A Vodafone felvásárlása, magyar kézbe vétele nemzetgazdasági szempontból kiemelkedő jelentőséggel bír, így kérem szíves támogatását az ügyben!

Budapest, 2022. szeptember 14.

Köszönettel:

